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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
   
 
Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 

10-én 14 órai kezdettel tartott alakuló, nyílt ülésén. 
 
 
Jelen vannak: Farkas Norbert  polgármester 

Albertus László István 
Dudaszeg Krisztián Zoltán  
Dr. Gyurkó-Rigler Magda  
Jankó Erzsébet  
Kálmán András 
Szénási Gábor   
Zalai Csaba József  
Zábrák Istvánné  képviselők 

 
 
Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit  jegyző 

Béni Attila  Mezőkovácsházai Járási Hivatal hivatalve-
zetője 

Ádám Andrásné   Helyi Választási Bizottság elnöke 
Kiss Ilona    Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese 
Csicsely Györgyné   Helyi Választási Bizottság tagja  
Vitális Gábor   Román Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
Gabor Enikő Román Nemzetiségi Önkormányzat elnök-

helyettese  
Zámbori Zoltánné Román Nemzetiségi Önkormányzat tagja 
Havancsák Piroska  Mezőkovácsházi Hunyadi János Általános 

Iskola, Gimnázium és Kollégium igazgatója 
és a FIDESZ helyi szervezet képviselője, 

Kovalik Angéla  Mezőkovácsházi Humán Szolgáltató Köz-
pont vezetője 

Szűcsné Tóth Erika Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 
Bölcsőde főigazgatója 

Albertus László  Mezőkovácsházi Városi Könyvtár és Műve-
lődési Központ vezetője  

Schultzné Lipták Barbara  Mezőkovácsházi Négy Évszak Óvoda és 
Bölcsőde bölcsődevezetője  

Pap Csaba    Településgazdálkodási Kft. ügyvezetője  
Nagy Lajos    Mezőkovácsházi Rendőrkapitány 
Kovács Péter   Polgárőr Egyesület elnöke  
Murányi Zsolt  Magyarbánhegyes polgármestere 
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Ruck Márton  Medgyesegyháza polgármestere 
Vajda Norbert  Végegyháza polgármestere  
Dr. Fodor József háziorvos  
Medgyesi István  Országos Mentőszolgálat  
Papp Zoltán Új Alkotmány Mgsz.  
Barecz Mihály  
Sütő Lajos  
Nagyné Csiffáry Anna  
Olajosné Halász Edina 
Laczóné Hajdú Edit 
Benkó Gyöngyi  

kb. 32 fő érdeklődő állampolgár 
  
 
S z a b ó n é      Faragó Julianna aljegyző: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülésén. Külön 
köszöntöm Béni Attila urat, a Békés Vármegyei Kormányhivatal Mezőkovácsházai Járási 
Hivatalának hivatalvezetőjét, Farkas Norbert polgármester urat, a megválasztott telepü-
lési és nemzetiségi önkormányzati képviselőket, Ádám Andrásnét, a helyi választási bi-
zottság elnökét, a bizottság megjelent tagjait, Jegyző asszonyt, az önkormányzati intéz-
mények vezetőit, dolgozóit, a polgármesteri hivatali dolgozókat. 
 
Választópolgáraink 1990. óta június 9-én immár kilencedik alkalommal választottak 
önkormányzati képviselőket és polgármestereket. Az önkormányzati rendszer 
működésében jelentős esemény az új testületek létrejötte. Így van ez településünk 
életében is. 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
értelmében a polgármester és a települési önkormányzati képviselők megbízatása, jogai 
és kötelezettségei a 2024. évi választásokat követően, 2024. október 1. napjával 
keletkeznek.  
A megválasztott képviselő-testület pedig a mai ülésén alakul meg.  
Mielőtt átadnám a szót Farkas Norbert polgármester úrnak, kérem hallgassuk meg 
közösen a Himnuszt. 
 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Városunk történetének most kezdődő újabb ötéves 
szakaszán egyszerű „rendezni sorainkat”, hiszen a helyi lakosság egy új összetételű tes-
tületnek szavazott bizalmat, amit a hozzám hasonlóan gondolkodó képviselőtársaimmal 
együtt e helyen is tisztelettel megköszönöm. Így megvannak a feltételei annak, hogy kö-
zösen érjünk el sikereket a városfejlesztésben, közösségépítő tevékenységben, az élhető, 
szerethető város kialakításában. Ezek alapján képviselőtársaimmal azon fogunk dolgozni, 
a városunkban élők érdekeit figyelembevéve, hogy demokratikusan hozzuk meg dönté-
seinket. Mindig örömmel gondolok arra, hogy a társadalmi szervezetek, valamint a pol-
gárok támogatását megkaptuk, így ez alapján szeretnénk végezni munkánkat, bízva ab-
ban, hogy a kormány és a megyei közgyűlés támogatását is elnyerjük.  
 
Kiemelt feladatunk olyan gazdálkodási, fejlesztési, városüzemeltetési koncepció kidol-
gozása, melynek eredményeként élhető, lakosságát megtartó kisváros lehetünk. Erre az 
új Gazdasági program készítése során tudunk részletes választ adni. 
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Bízunk benne, hogy a következő önkormányzati ciklusban a városunkért végzett mun-
kánk széles együttműködésben, töretlenül folytatódni fog.  
 
Megállapítom, hogy a 9 fő képviselőből 8 fő jelen van. Jankó Erzsébet képviselő távol-
maradását bejelentette, így az alakuló ülés határozatképes, melyet ezennel megnyitok.  
 
Javaslom, a Képviselő-testület a meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja meg. 
Van-e más javaslat?  
 
Mivel egyéb javaslat nem hangzott el, kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, sza-
vazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Napirend elfogadása 
  

198/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a 2024. október 10-i alakuló ülése napirendjét az 
alábbiak szerint fogadja el: 

  
N A P I R E N D  TÁRGYA,  ELŐADÓJA 

 
1) Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredmé-

nyéről 
2) A képviselők eskütétele 
3) Polgármester eskütétele 
4) A polgármester illetményének megállapítása  
5)  A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata, 

bizottsági tagok megválasztása 
6) A nem képviselő bizottsági tagok eskütétele 
7) Alpolgármester(ek) megválasztása 
8) Alpolgármester(ek) tiszteletdíjának, költségtérítésének 

megállapítása 
9) A leköszönő polgármester illetménykiegészítése 

10) Delegált tagok választása 
11) Kalocsa Róza Művelődési Kft. végelszámolójának meg-

választása 
12) A Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft FEB tag-

jainak választása 
13) Iskolai körzethatár véleményezése 

 
 
I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Választási Bizottság tájékoztatója a választás ered-

ményéről 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Ádám Andrásnét, a Helyi Választási Bi-
zottság Elnökét a választás végleges eredményének ismertetésére.  
 



 4 

Á d á m   Andrásné Helyi Választási Bizottság elnöke: Ismerteti a választás eredményét.  
 
 
II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Képviselők eskütétele 
 
Á d á m   Andrásné Helyi Választási Bizottság elnöke: Az Mötv. 28. § (3) bekezdése 
értelmében az önkormányzati képviselők a képviselő-testület alakuló ülésén esküt tesz és 
erről okmányt írnak alá. 
Az Mötv. 63. §-a szerint a polgármester a képviselő-testület előtt esküt tesz és erről 
okmányt ír alá. 
 
Elsőként tehát a képviselők teszik le az esküt. 
Az eskütételhez kérem a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni! 

(„Én,................ becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 
annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
Önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Mezőkovácsháza 
fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar 
nemzet javára gyakorlom.   

(A megválasztott önkormányzati tisztségviselő meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!” 

 
Eskütételt követően: Megállapítom, hogy a 8 fő képviselő az esküt letette. Gratulálok, 
kívánom, hogy esküjükhöz méltóan sikeres munkával, jó együttműködéssel dolgozzanak 
a városért. 
Kérem az eskütevőket, az esküokmányt írják alá. 
 
 
III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Polgármester eskütétele 
 
Á d á m    Andrásné Helyi Választási Bizottság elnöke: A polgármester eskütétele kö-
vetkezik, melyhez kérem eskütételhez mindannyian álljunk fel! 
 
Kérem, Farkas Norbert polgármester urat, hogy az eskü szövegét mondja utánam. 
 
„Én,................ becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és an-
nak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Mezőkovácsháza fejlődésének előmozdí-
tása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakor-
lom.   

(A megválasztott polgármester meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!” 

 
Eskütételt követően: Gratulálok a város polgármesterének, sok sikert, eredményes mun-
kát kívánok. Kérem, az esküokmányt polgármester úr is írja alá.  
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IV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Polgármester illetményének megállapítása 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Dr. Szilbereisz Edit jegyző asszonyt, hogy 
az előterjesztést ismertesse.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: A polgármester illetménye közérdekből nyilvános 
adatnak minősül, melyet összegszerűen a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
törvényben (Mötv.) szabályozottak alapján kell megállapítani, mérlegelésre nincs lehető-
ség. Azért szükséges határozatba foglalni a polgármester illetményét, mert hivatalos szer-
vek ezt kérhetik tőlünk.  
Ugyanez a törvény az alábbi rendelkezéseket is tartalmazza: A képviselő-testület döntés-
hozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen 
érinti. Az önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. Nem 
kell ezt a rendelkezést alkalmazni, ha a képviselő-testület döntéshozatala saját tagjának 
választására, kinevezésére, megbízására vagy delegálására irányul. Viszont ebből követ-
kezik, hogyha illetmény vagy tiszteletdíj megállapításról van szó, akkor alkalmazni kell.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Ennek megfelelően személyes érintettségem miatt 
kérem a döntéshozatalból történő kizárásomat. A kizárásról minősített többséggel kell 
dönteni. 
 
Kérem, aki a döntéshozatalból való kizárásommal egyetért, szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Farkas Norbert polgármester döntéshozatalból való kizárása 
 

199/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete Farkas Norbert polgármestert a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. 
§ (1) bekezdése alapján a döntéshozatalból – személyes 
érintettsége miatt – kizárja. 

 
F a r k a s    Norbert polgármester: Kérem, aki az előterjesztésben szereplő határozati 
javaslattal egyetért, szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő. Far-
kas Norbert polgármester kizárás miatt a szavazásban nem vett részt.) 
Tárgya: Farkas Norbert illetményének megállapítása 
 

200/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 71. §-a alapján Farkas Norbert fő-
állású polgármester részére havi bruttó 845.000 Ft/hó illet-
ményt állapít meg. 
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A polgármester az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján havi 
126.750 Ft/hó összegű költségtérítésre jogosult. 
 
A polgármester illetményének és költségtérítésének fedeze-
tét a meglévő személyi juttatások előirányzata képezi. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Szilbereisz Edit jegyző 
 

 
V.NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata, 

bizottsági tagok megválasztása 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt, hogy az előterjesztést 
ismertesse.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzat 
átfogó felülvizsgálatára vagy az új SZMSZ megalkotására a testületnek az alakuló ülését 
követő ülésen is van lehetősége, de az alpolgármester-választásra, a bizottságok létreho-
zására és tagjainak megválasztására most, az alakuló ülésen kell, hogy sor kerüljön.  
A bizottsági szerkezet kialakítása az SZMSZ módosításával történik, azt igényli. A jelen-
legi módosítást ezen túlmenően a megválasztható alpolgármesterek számának és az ön-
kormányzati működés nyilvánosságában bekövetkező változás indokolja.  
Az előterjesztés tehát ennek megfelelően került előterjesztésre egy rendelet-tervezettel, 
illetve az SZMSZ átfogó felülvizsgálatáról viszont határozni kell egy külön határozatban, 
hogy ez kerüljön előterjesztésre a testület következő soros ülésére. Ebben az előterjesz-
tésben majd egy rendelet-tervezetet kell elfogadni a testületnek és egy határozati javasla-
tot.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Az előzetes egyeztetések alapján két bizottság alakí-
tását javaslom, az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottságot, valamint a Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottságot 5-5 fővel. 
 
A bizottsági elnökök és tagok személyére a következő javaslatot teszem: 
 
1./ Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság létszáma: 5 fő 

Elnöke: Albertus László István 
Tagjai: Kálmán András 

Szénási Gábor képviselők 
Nagyné Csiffáry Anna 
Olajosné Halász Edina nem képviselő tagok 

      
2./ Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság létszáma: 5 fő 

Elnöke: Jankó Erzsébet 
Tagjai: Dr. Gyurkó-Rigler Magda 

Zábrák Istvánné képviselők 
Laczóné Hajdú Edit 
Benkó Gyöngyi nem képviselő tagok 
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Tájékoztatom a jelenlévőket arról, hogy a bizottságokba javasolt személyek a tisztséget 
vállalják és zárt tárgyalás tartását nem kérték.  
 
Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
 
Z á b r á k     Istvánné képviselő: Kettő alpolgármesterről van itt szó az anyagban. Azt 
a javaslatot teszem, hogy egy alpolgármester legyen, mert eddig is egy alpolgármester 
végezte ezt a feladatot, ezzel a város hatékonyabb működését szolgálnánk.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: A módosító javaslatról külön kellene szavazni. Nem 
a teljes tervezettel együtt, mert a többit nem érinti, a bizottsági összetételt nem, csak az 
SZMSZ-nek ezt a részét, ami az alpolgármesterek számára vonatkozik.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Kérem, aki Zábrák Istvánné képviselő módosító 
javaslatával egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal – 4 ellenszavazattal – a javaslatot nem fogadta el: 
(A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
 
Kérem, aki az előterjesztésnek megfelelően egyetért a rendelet-tervezettel, szavazza meg. 
(A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.)  
 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – 3 ellenszavazattal - megalkotta a  
 

13/2024. (X. 15.) önkormányzati rendeletet 
 
a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 
19.) sz. rendelet módosításáról. 
 
A rendelet a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete. 
 

Kérem, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyetért, szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – 2 ellenszavazattal – az alábbi határozatot hozta: 
(A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: SZMSZ felülvizsgálata  
 

201/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete Szervezeti és működési szabályzatának átfogó fe-
lülvizsgálatáról dönt. A felülvizsgálat és a szükséges mó-
dosítás javaslat kerüljön előterjesztésre a testület októberi 
soros ülésére. 
 
Határidő: októberi soros ülés 
Felelős: Farkas Norbert polgármester  
 

F a r k a s    Norbert polgármester: Átadom a szót Jegyző asszonynak.  
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Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a helyi 
képviselők, bizottsági tagok, bizottsági elnökök tiszteletdíja a jelenleg hatályos 2/2018. 
(I. 30.) számú önkormányzati rendeletben szabályozottak szerint kerül megállapításra. 
Erről külön nem kell dönteni, ezt rendelet szabályozza.  
 
 
VI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A nem képviselő bizottsági tagok eskütétele 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütételéhez, 
kérem, mindenki álljon fel! 
 
„Én,................ becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és an-
nak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 
Bizottsági tagsági tisztségemből eredő feladataimat Mezőkovácsháza fejlődésének elő-
mozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára 
gyakorlom.   

(A megválasztott polgármester meggyőződése szerint) 
Isten engem úgy segéljen!” 

 
Eskütételt követően: Kérem az eskütevőket, az esküokmányt írják alá. 
 
 
VII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Alpolgármesterek megválasztása 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt, hogy ismertesse a szava-
zás menetét.   
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület a pol-
gármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyette-
sítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választ-
hat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. 
A fentiek alapján, az alakuló ülésen egy alpolgármester választása kötelező, az SZMSZ-
ben jelen ülésen történt módosítás alapján, a módosító rendelet hatályba lépésétől, azaz 
október 16. napjától két társadalmi megbízatású alpolgármestert választ tagjai sorából a 
képviselő-testület. 
Az alpolgármesterek személyéről külön-külön döntünk, megválasztásukhoz titkos szava-
zás és minősített többség szükséges. A titkos szavazáshoz szavazólap készült. A szavazás 
lebonyolítását az SZMSZ szerint az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság végzi, 
azonban szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelet-módosítás még nem hatá-
lyos, ezért javaslom, hogy három fős szavazatszámláló bizottságot hozzon létre a testület. 
Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti körben elhelyezett egymást metsző két vonallal 
lehet! Érvénytelen az a szavazólap, amely nem tartalmaz szavazatot, vagy a szavazatot 
nem az előbb ismertetettek szerint tartalmazza. A szavazásra itt a földszinten, a szemben 
lévő irodában kerül majd sor.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Személyi javaslatom az alpolgármesteri tisztségekre 
Zalai Csaba és Dudaszeg Krisztán Zoltán. Mindkét jelölt a tisztséget elvállalta. 
Az alpolgármesterek között pontos munkamegosztás kialakításáról a következő soros ülé-
sen tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet.  
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A szavazatszámláló bizottság elnökének javaslom: Dr. Gyurkó-Rigler Magda képviselőt, 
tagjainak javaslom megválasztani: Szénási Gábor valamint Zábrák Istvánné képviselőket. 
 
Kérem, aki egyetért a szavazatszámláló bizottság tagjainak személyével, szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Szavazatszámláló bizottság tagjainak megválasztása 
 

202/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete az alpolgármester választás lebonyolítása céljából há-
romfős szavazatszámláló bizottságot hoz létre. 
Elnöke: Dr. Gyurkó-Rigler Magda 
Tagjai: Szénási Gábor 

Zábrák Istvánné 
 
A szavazás időtartamára szünetet rendelek el.  
 
Szavazást követően: 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem a szavazatszámláló bizottság elnökét is-
mertesse a szavazás eredményét.  
 
Dr. G y u r k ó -Rigler Magda képviselő: Ismerteti az alpolgármesterek választására 
tartott titkos szavazásról készült jegyzőkönyvet, mely e jegyzőkönyv mellé csatolva van. 
Az alpolgármesterek-választás eredménye: 8 igen szavazattal megválasztott alpolgármes-
ter Zalai Csaba és 5 igen szavazattal megválasztott alpolgármester Dudaszeg Zoltán 
Krisztán.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt a határozatok kihirdeté-
sére.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: A szavazás eredményeként kihirdetem a határoza-
tokat. 
 
Tárgya: Zalai Csaba alpolgármesternek megválasztása 
 

203/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján Zalai 
Csaba képviselőt 2024. október 16. napjától társadalmi 
megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 
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Tárgya: Dudaszeg Krisztián Zoltán alpolgármesternek megválasztása 
 

204/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján Duda-
szeg Krisztián Zoltán képviselőt 2024. október 16. napjától 
társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
F a r k a s    Norbert polgármester: Gratulálok a megválasztott alpolgármestereknek, 
eredményes tevékenységet, jó együttműködést kívánok.  
 
 
VIII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésé-

nek megállapítása 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Kérem, hogy nyilatkozzanak az érintettek, hogy 
kérik-e a zárt ülés tartását.  
 
Z a l a i    Csaba képviselő: Nem kérem a zárt ülés tartását.  
 
D u d a s z e g     Krisztán Zoltán képviselő: Én sem kérem a zárt ülés tartását.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt az előterjesztés ismerte-
tésére.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Röviden ismerteti az előterjesztést.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Javaslom az alpolgármesterek tiszteletdíját egyforma 
mértékben bruttó 270.000 Ft/hó összegben, költségtérítésüket 40.500 Ft/hó összegben 
megállapítani. 
Valamint javaslom, hogy alpolgármestereket az Mötv. 49. § (1) bekezdése alapján sze-
mélyi érintettségük miatt a döntéshozatalból kizárni. 
Kérem, aki Zalai Csaba alpolgármester döntéshozatalból való kizárásával egyetért, sza-
vazza meg. 
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Zalai Csaba döntéshozatalból való kizárása 
 

205/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete Zalai Csaba alpolgármestert a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. 
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§ (1) bekezdése alapján a döntéshozatalból – személyes 
érintettsége miatt – kizárja. 
 

Kérem, aki az 1. sz. határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő. Zalai 
Csaba alpolgármester kizárás miatt a szavazásban nem vett részt.) 
Tárgya: Zalai Csaba alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása  
 

206/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján Zalai 
Csaba társadalmi megbízatású alpolgármester részére havi 
bruttó 270.000 Ft tiszteletdíjat állapít meg. 
Az alpolgármester az Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján 
havi bruttó 40.500 Ft összegű költségtérítésre jogosult. 
 
Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének fe-
dezetét a meglévő személyi juttatások előirányzata képezi. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
Kérem, aki Dudaszeg Krisztán Zoltán alpolgármester döntéshozatalból való kizárásával 
egyetért, szavazza meg. 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta: 
(A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Dudaszeg Krisztán Zoltán döntéshozatalból való kizárása 
 

207/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete Dudaszeg Krisztán Zoltán alpolgármestert a Magyar-
ország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLX-
XXIX. törvény 49. § (1) bekezdése alapján a döntéshoza-
talból – személyes érintettsége miatt – kizárja. 

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő. Du-
daszeg Krisztián Zoltán alpolgármester kizárás miatt a szavazásban nem vett részt.) 
Tárgya: Dudaszeg Krisztán Zoltán alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása  
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208/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján Duda-
szeg Krisztián Zoltán társadalmi megbízatású alpolgármes-
ter részére havi bruttó 270.000 Ft tiszteletdíjat állapít meg. 
Az alpolgármester az Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján 
havi bruttó 40.500 Ft összegű költségtérítésre jogosult. 
 
Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének fe-
dezetét az általános célú tartalék előirányzata képezi. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
 
X. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Delegált tagok választása 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt, hogy ismertesse az elő-
terjesztést.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Röviden ismerteti az előterjesztést.  
  
F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el kérdés, vélemény, kérem, aki az 1. sz. határozati javaslattal egyet-
ért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Dudaszeg Krisztán Zoltán alpolgármester delegálása  
 

209/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsába Dudaszeg Krisztián Zoltán alpolgármestert, aka-
dályoztatása esetére Farkas Norbert polgármestert dele-
gálja. 
 
Határidő: a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás mun-

kaszervezetének értesítésére: azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester  

 
Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 8 fő.) 
Tárgya: Szénási Gábor képviselő delegálása   
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210/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási 
Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Tár-
sulási Tanácsába Szénási Gábor képviselőt, akadályozta-
tása esetére Farkas Norbert polgármestert delegálja. 
 
Határidő: Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálko-

dási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormány-
zati Társulás értesítésére: azonnal 

Felelős: Farkas Norbert polgármester 
 
 
XI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Kalocsa Róza Művelődési Kft. végelszámolójának 

megválasztása 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt, hogy ismertesse az elő-
terjesztést.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Röviden ismerteti az előterjesztést.  
Az előterjesztés szerinti határozati javaslatban Ügyvéd úrral konzultálva, aki majd a cég-
bíróságnál az eljárást lefolytatja, az alábbi módosításokat javaslom.  
Az első bekezdés negyedik sora: gazdasági társaság alapítója a mai nappal tudomásul 
veszi. A „mai nappal” szövegrésszel kellene kiegészíteni a mondatot. Illetve a második 
bekezdésben az alábbi módosítást javaslom: gazdasági társaság alapítója a gazdasági tár-
saság végelszámolójának 2024. október 10. napjától helyett 2024. október 11. napjától 
lenne, illetve törlésre kerülne a végelszámolás befejezéséig, mivel azt törvény írja elő, 
hogy meddig tarthat.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Javaslom a Kft. új végelszámolójának Zsótér Andrea 
vagyongazdálkodási ügyintézőt, a Mezőkovácsháza Polgármesteri Hivatal köztisztvise-
lőjét megválasztani. A köztisztviselővel szemben összeférhetetlenség nem áll fenn. Ja-
vaslok a feladatellátásért havi 60.000 Ft megbízási díjat megállapítani, Zsótér Andrea a 
végelszámolói tisztség ellátását vállalta, zárt ülés tartását nem kérte. 
 
Van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, véleménye?  
Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot Jegyző asz-
szony által javasolt módosításokkal elfogadja, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma:8 fő.) 
Tárgya: Kalocsa Róza Művelődési Központ új végelszámoló megválasztása  
 

211/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Kalocsa Róza Művelődési Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft (adószám: 21908381-2-04, 
cégjegyzékszám: 04 09 008716) gazdasági társaság 
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alapítója a mai nappal tudomásul veszi Jankó Erzsébet 
végelszámoló tisztségéről 2024. október 10. napi hatállyal 
történő lemondását.   
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Kalocsa Róza Művelődési Központ 
Közhasznú Nonprofit Kft. (adószám: 21908381-2-04, 
cégjegyzékszám: 04 09 008716) gazdasági társaság 
alapítója a gazdasági társaság végelszámolójának 2024. 
október 11. napjától Zsótér Andrea (szül.: ……………….., 
an.: ………………..….., adóazonosító: ………………) 
5667 Magyarbánhegyes, Széchenyi utca 21. szám alatti 
lakost megválasztja határozatlan időre.  A végelszámoló 
tevékenységét megbízási jogviszonyban látja el.  
A megbízási díjat bruttó 60.000 Ft/hó összegben állapítja 
meg, melynek fedezetét a Kalocsa Róza Művelődési 
Központ Közhasznú Nonprofit Kft. üzleti terve tartalmazza. 
 
Határidő: a cégbírósági eljárásra azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 
              Zsótér Andrea végelszámoló 

 
 
XII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. 

FEB. tagjainak választása 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt, hogy ismertesse az elő-
terjesztést.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Ismerteti az előterjesztést. Az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslatban lenne egy módosítási javaslat, amelyet egyezettünk szin-
tén Ügyvéd úrral. A Felügyelő Bizottsági tagokat legfeljebb 5 évre választhatjuk meg. Ez 
úgy került bele az eredeti határozati javaslatban, hogy a mai naptól 2029. október 10-ig. 
Azonban az egy meglévő tag megválasztásának határidejét megnéztük és ezzel összhang-
ban javasoljuk a most megválasztandó felügyelő bizottsági tagok megbízatásának időtar-
tamát és az pedig 2029. március 27. napja.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy 
vegye tudomásul a két tag Felügyelő Bizottsági tagságáról való lemondását és egyben 
javaslom Kálmán András képviselő és Beinschróth Ilona megválasztását a Felügyelő Bi-
zottság új tagjainak. A javasolt személyek a tisztségre történő jelölést elfogadták, zárt 
ülés tartását nem kérték.  
 
Van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, véleménye?  
Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot Jegyző asz-
szony által javasolt módosításokkal elfogadja, szavazza meg.  
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A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma:8 fő.) 
Tárgya: Településgazdálkodási Kft. FEB. megüresedett tagság betöltése  
 

212/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete Olajosné Halász Edina és Nagyné Csiffáry Anna a 
Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft. Felügyelő Bi-
zottsága tagjainak 2024. szeptember 30. napi hatállyal tör-
ténő lemondását tudomásul veszi. 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a Mezőkovácsházi Településgazdálkodási Kft Felü-
gyelő Bizottsága megüresedett tagsági helyeire 2024. októ-
ber 10. napjától 2029. március 27. napjáig Kálmán András 
(szül.: ……………………….., an.: …………………, adó-
azonosító: …………………. Mezőkovácsháza Árpád utca 
188/A 2. em. 9. szám alatti lakost és Beinschróth Ilona 
(szül.: …………………..an.: ……………… adóazonosító: 
…………… 5540 Szarvas Szabadság út 78/A. 1. szám 
alatti lakost megválasztja. 
 
Határidő: cégbíróságra történő bejelentésre azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
 
XIII. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Iskolai körzethatár véleményezése 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt, hogy ismertesse az elő-
terjesztést.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Ismerteti az előterjesztést.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban 
kérdése, véleménye?  
Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, 
szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 
határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma:8 fő.) 
Tárgya: Iskolai körzethatárok véleményezése  
 

213/2024. (X. 10.) sz. kt. határozat 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tör-
vény 50. § (8) bekezdésében foglalt véleményalkotási jogá-
val élve a Mezőkovácsházi Hunyadi János Általános Iskola, 
Gimnázium és Kollégium 2025/2026. tanévre vonatkozó 
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felvételi körzethatárát javasolja a fenntartó Békéscsabai 
tankerületi Központnak a 2024/2025. tanévre vonatkozó 
felvételi körzethatár szerint megállapítani.  
 
Határidő: Békéscsabai Tankerületi Központ értesítésére: 

azonnal 
Felelős: Farkas Norbert polgármester 

 
 
XI. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Leköszönő polgármester illetménykiegészítése 
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Mivel a leköszönő polgármester az ülésen jelen, 
kérem nyilatkozzon, hogy kéri-e a zárt ülés tárgyalását.  
 
C s e p r e g h y     Elemér: Nem kérem a zárt ülésen való tárgyalását.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Felkérem Jegyző asszonyt, hogy ismertesse az elő-
terjesztést.  
 
Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző: Ismerteti az előterjesztést.  
A végkielégítés kötelezően jár, azt ki kell fizetni, amennyiben annak a jogosultsági felté-
teli fennállnak. A három hónap kiegészítő juttatás döntése viszont a testület mérlegelési 
jogkörébe tartozik. A kifizetésnek a törvényi feltételi fennállnak. Határidőben pontosan 
megtörtént a polgármesteri tisztség átadás-átvétele, illetve egyéb törvényi akadálya sincs. 
Jelenleg a testületnek az adható legfeljebb három havi illetménykiegészítő juttatásról kell 
dönteni.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 
kérdése, véleménye? 
 
Z á b r á k     Istvánné képviselő: Minden egyes leköszönő polgármesternek oda adtuk 
a plusz háromhavi juttatást. Úgy gondolom, hogy elmúlt 10 éveben nagyon sok minden 
történt a városban, nagyon sok jó dolog. Én a plusz háromhavi juttatást is oda adnám a 
volt polgármesternek mert nagyon sokat dolgozott érte és megérdemli.  
Javaslom, hogy a plusz háromhavi illetménykiegészítést is adjuk oda.  
 
F a r k a s    Norbert polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Mivel nem hangzott el több kérdés, vélemény, kérem, aki egyetért Zábrák Istvánné kép-
viselő asszony módosító javaslatával, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal – 4 ellenszavazattal – a határozatot nem fogadta 
el: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma:8 fő.) 
 
Kérem, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyetért, szavazza meg.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – 2 ellenszavazattal – az alábbi határozatot hozta: 
(A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma:8 fő.) 
Tárgya: Csepreghy Elemér leköszönő polgármester végkielégítése 
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